MATEMATIK TESTI

1. (0.004)7°.(0.0016)? isleminin sonucu

kactir?

A) 2
B) 4
C) 10
D) 20
E) 40

. Asagida verilen ¢ikarma igleminde her
harf farkh bir rakami géstermektedir.

AB4
-B5C

132

Buna gore, A + B + C toplami kagtir?

A) 10
B) 15
C) 16
D) 18
E) 19

ifadesinin en sade hali nedir?

A) 2
B) 1

C) A2
D) $2
E)§2

4,

2* =1.2, ve 2¥ = 0.3 olduguna gobre,

V2X7r 4 2¥7 ifadesinin sayisal degeri

nedir?

m}é

m}é

m§§
2

D)
E) 3
1 o .
1- T a esitliginde a bir
Cx+1

gercel sayidir. Buna gére x'in
alamayacagi degerlerin toplami kagtir?

Tanimli oldugu reel sayilarda,
xry=x"+y,
X®y =3x+2y
islemleri tanimlaniyor. Buna gére,
(2+3)®(x x1) =23ise x kagtr?

A) -6
B) -5
c) 1
D) 5
E) 6
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MATEMATIK TESTI

7. 2 sayi tabami olmak tizere, (101101),

sayisinin 4 tabanindaki yazilis
asagidakilerden hangisidir?

A) 123
B) 132
C) 231
D) 321
E) 322

1 = 1 ifadesinin en
b a

sade bicimi asagidakilerden hangisidir?

A) a

B) b

C) a.b

D)a-b

E)a+b

1-51 51
52 ¥ = 55-—1

gére, y 'nin x cinsinden esiti nedir?

X = olduguna

A) -5x
B) -3x
C) —Xx
D) x
E)2x

11.

12.

= 2 olduguna gére,

orani kactir?

Bir kesrin paydasi payinin t¢ katindan
bir fazladir. Bu kesrin payindan iki
cikarilir, paydasina da iki eklenirse degeri
Y oluyor. Buna gére, bu kesrin pay ve
paydasinin toplami kagtir?

A) 20
B) 25
C) 30
D) 35
E) 45

X, Y, Z birer gercel sayi olmak tzere,
2x+3y +z =10
XY +22= =1
X+Z=-1
olduguna gére y kactir?

A) -3
B) -2
C)0
D) 2
E) 3

DAU —0OSYS 2008 Sayfa 2



MATEMATIK TESTi

13. Iki kisinin yaslarinin toplami 43'tir. 7 yil
sonar yaslarinin orani 5/14 olacagdina
gére kicuk olanin yasi kactir?

A) 6
B) 7
C)8
D) 9
E) 10

14. Bir ticgenin i¢ agilan 3,5 ve 7 sayilari

ile dogru orantilidir. Bu tiggenin en kiiciik
dis acisi kag derecedir?

A) 104
B) 102
C) 96
D) 92
E) 84

15. x -4 <

esitsizligini saglayan

X dogal sayilarinin toplam kagtir?

A) 13
B) 14
¢) 17
D) 19
E) 21

16. Bir 6grenci, bir kitabin 4/9'unu okuduktan
sonra 15 sayfa daha okursa, kitabin
yansini okumus olacaktir. Buna gére,
kitap kag sayfadir?

A) 180
B) 225
C) 270
D) 315
E) 360

17. Ave Bkumeleriigin
S(A)-5=3s(ANB)=s(B)+7,
olduguna gore s(A U B)en az kag
olabilir?

18. x? —(4v2)x ~ 17 = 0 denkleminin
kokleri x, ve X, 'dir. Buna gére,
fxi ~ Xz‘ farki kagtir?
A) 2
B) 5
C)7
D) 10
E)12
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MATEMATIK TESTI

19. x* - 2|mx - 1]+ 3 = 0 denkleminin bir 22. f(x) = x -3,ve g(x) = x + 1olarak
kékiu —1 ise m'nin alabilecegdi degerler tanimlanan fonksiyonlar igin
toplami kactir? h(x +1) = (f' o g)(x) ise, h(x)
fonksiyonu nedir?
A) -3
B) -2 A) x -3
C) -1 B) x -1
D) 1 C) x
E) 3 D) x+1

E) x+3

20. p(x) = x> -2mx* +(m+1)x -3
polinomunun X — lile béliminden kalan
—4 olduguna gére, msayisi kactir? 23. Verilen grafik, baslangictaki boyu 20 cm

olan bir mumun yanmasi sirasinda

boyunun zamana goére degisimini

A) 3 gostermektedir. Buna gére, mum kaginci
B) 2 saatte biter?
)1
D) -1 Boy (cm)
E) -2 A
20
. 18
2% :R—{l} —)R—{—Z} ve
= M olduguna goére, >
f(x)+2
g % G i 0 4 Zaman (saat)
f~(—4)'tn degeri kactir?
A) 36
A) =3 B) 38
B) =2 C) 40
C) -1 D) 42
D) 2 E) 44

E) 3
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MATEMATIK TESTI

24. Verilen ABC uggeninde
AB 1 BC, BD 1L AC,

1BC| = 65 cm ve IDC| =12 cm,

olduguna gére |AD| = x kag cm'dir?

A
\D

A) 3 B) 4
C)5 D) 6
E) 7

25. Verilen ABCD karesinde
BF | AE'dir. ‘BC] =8 cmve

|AE| = 10 cm olduguna gére |BF| = x

kac cm'dir?
E
D C
F
A B

A 16/ B) 18/
© 2% D) 28¢
E) 3%
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FEN BIiLIMLERI TESTi

Hacmi 3V, 6zkutlesi d olan X sivisi
ile hacmi V, 6zkitlesi 2d olan Y
sivist homojen olarak karistirilinca
karnisimin 6zkitlesi kag d olur?

5
C)Z

~N[N Ao

Bir cisim 10m/s bir ik hizla
harekete gecerek 12 saniye stire ile
1m/s? lik ivme ile hizlaniyor ve
20'nci saniyeye kadar, kazandidi hiz
ile yoluna devam ediyor. 20 saniyelik
hareket icin cismin hareketinin hiz —
zaman grafigi asagidakilerden
hangisi olur?

3. Aynidizlemdeki K, L, M

vektorlerinin toplami dd; dogrultusu
tizerindedir. Buna gére M vektorii
numaral vektdérlerden hangisidir?
(Bolmeler esit aralikhidir.)

. Esit boéimeli agirliksiz levhaya Fy, F»,

F, ve F; kuvvetleri etki etmektedir. K
noktasindan levha diziemine dik bir
mil gecirilmistir. Buna goére, K
noktasina gére kuvvetlerin toplam
momenti nedir?

(Her bir bélme uzunlugu a

kadardir.)

A Fo=2f 4 F =4f

F=af

) 2fa
B) 3fa
) 4fa
D) 5fa
E) 6fa
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FEN BiLIMLERI TESTI

5. Buz Uzerinde duran 40 kg'lik bir
cocuk 0.5 kg'lik tasi 5””8 hizla

doguya dogru atiyor. Strtinmenin
olmadigi varsayimi ile cocugun geri

tepme hizi kag cms olur?
A) 6.25

B) 0.625

C) 3.125

D) 0.3125

E) O

6. Sekildeki surtinmesiz sistem durgun
halden serbest birakiliyor. K cismi
yere ¢arptidl anda sistemin kinetik
enerjisi neye esit olur?

7. Bir su motoru, 20 m derinligindeki
kuyudan 10 kg'lik suyu 5 saniyede
cekebiliyor. Buna gére bu motorun
birim zamanda yaptigi is kag
joule’duir? (g = 10 m/s?)

8. YUKIG elektroskoba ters isaretli yiikli

iletken bir cubuk dokunduruluyor.

I.  Yapraklar biraz kapanir.

Il. Yapraklar tamamen kapanir.
[ll. Yapraklar daha ¢ok acilir.

IV. Yapraklar kapanir sonra agilir.

hangileri gozlenebilir?

A) Yalniz 1.

B) I.vell

C) I, 1. velll

D) L, Il velV.

E) I, 1L, 1l velV.

9. Sekildeki devrede L — M noktalari
arasindaki potansiyel farki 12 voittur.

20 gm o

Buna gore Uretecin ucglan arasindaki

V potansiyel farki kag volttur?

A)48  B)36  C)32
D)24 E)20
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FEN BILIMLERI TESTi

10. Sekilde sicaklik 1si grafidi verilen

0 °C'’taki 10 gram buzun 20 °C su
haline gelebilmesi icin gerekli i1si
enerjisi kag cal'dir?

(csu= 1 cal/g°C, Lo= 80 cal/g°C)

sicaklik (°C)

0 Isi (cal)

A) 200
B) 600
C) 800
D) 1000
E) 1200

11. Isi§in ortamiardan gegisi

gosterilmistir. Ortamlarin kirima
indisleri arasinda nasil bir bagdinti
vardir?

60°,
\4<: N1

Yo

N3

A) ny=ny,>n;
B) ny>n;>n;
C) ni=n;=ns
D) n3>n;>n;y

E) n>n;>ng

12.

o

Ici bos metal kiirenin merkezine

+ yUklu bir parcacik yerlestiriliyor.
Dokunma olmadigina gére
asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Kirenin ici — disi + yiklenir.

B) Kiirenin igi nétr, disi + yiklenir.
C) Kurenin igi ve digl + yuklenir.

D) Kurenin i¢i +, digi — yuklenir.

E) Ktrenin igi + yuklenir, digt nétr
olur.

. Asagidaki sekilde magnetik alan

icerisindeki tel halkada indiksiyon
akimi olusturulmak isteniyor.

I. Halka v hiziyla y yéninde
cekilirse,

Il. Halka y ekseni etrafinda
déndurulurse,

lll. B manyetik alan diizgiin
azaltilirsa,

ya
® ® @ ®
: B
® ®
. B e ’-x
® ®
® ® @ ®

Hangileri yapildiginda telde
indiiksiyon akimi olusur?
A) Yalniz I.

B) Yalniz Il.

C) Lvell

D) Il ve iil.

E) I, 1. vell.
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FEN BILIMLERI TESTI

18. Sabit hacimli bir kapta bulunan bir
miktar gazin sicakh§i artirilirsa
asagidakilerden hangisi olmaz?

- Asagidakilerden hangisi maddenin
miktarina bagh degildir?

A) Kitle
B) Hacim A) PV garpimi artar.
C) Ozkitle B) Basinci degismez.

D) Tanecik sayisi C) Ortalama hizi artar.

E) Erime siresi D) Ortalama kinetik enerjisi artar.

E) Ozkitlesi degismez.

- Asagidakilerden hangisi saf

Gildir?
riades ceglicirs 19. Xve Y elementlerinden olusan bir

bilesigin %401 X'tir. X'in atom

16.

17.

Al Blement kitlesi Y'nin atom kitlesinin 2 kati
B) Bilesik olduguna gére bu bilesigin formuli
C) Metal asagidakilerden hangisidir?
D) Alagim A) XY, B) XY,
E) Ametal C). XY D) X,Y

E) X2Ys

10 °C'taki bir sivi isitilarak 40 °C’a

yukseltiliyor. Buna gére sivinin;

I.  Kutlesi 20. 16 gr Xile 4 gr Y tamamen

I HEsH birle$eriek Zye _dc'inl‘jsmekteqﬁr.
Buna gdre tepkime denklemi

. Yogdunlugu asagidakilerden hangisidir?

niceliklerinden hangileri degisir? (X:64, Y:32, Z:80)

A) Yalmzl. A) 2X+Y—-Z

B) Yalmz Il B) 2X+Y - 2Z

C) Yalmz ll. C) X+Y.—Z

D) Il ve lll. D) X+2Y—-2Z

E) I, I velil. E) 2X+3Y— 2Z

Asagidaki gazlarin hangisinin 10 21. %25'lik 80 gr tuzlu su

grami normal kosullar altinda en
biylk hacime sahiptir?
(H: 1, He: 4, C: 12, O: 16)

cOzeltisindeki tuz
ylzdesini %16’ya indirmek icin
cozeltiye kag gram su ilave

A) H; B) He edilmesi gerekir?

C) C:H, D) CO A) 15 B) 25

E) G C) 30 D) 45
E) 50
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22. Bir bilim adami, kurdugu ve kontrol

23.

24.

FEN BILIMLERI TESTI

deneyleriyle de kanitladig
hipotezinin teori haline gelmesini
istiyorsa ilk olarak asagidaki

calismalardan hangisir: yapmalidir?

A) Hipotezinde degisiklik yapmali
B) Baska veriler toplarizl
)

)

]
D

Nicel gézlemler yapmali

Hipotezini baska hipotezlerle
karsilastirmali

E) Hipotezini bilim cevrelerine ve
bilim otoritelerine duyurmali

Canlilarin yasadiklari ortamlari
inceleyen biyolojinin alt dali
asagidakilerden hangisidir?

A) Fizyoloji

B) Anatomi

C) Ekoloji

D) Biyokimya

E) Sitoloji

Asagidakilerden hangisi tim
canhlarin ortak 6zelligidir?

A) Glikozdan enerji elde etme

B) Oksijenli solunum yapma

C) Mitokondride ATP sentezleme
D) O, uretme

E) Glikoz sentezleme

25. Asagidakilerden hangisinin
yapisinda kesinlikle proteinler
bulunmaz?

A) Enzim

B) Hormon

C) Hemoglobin
D) Antikor

E) Klorofil
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TURKCE TESTI

1. "Karadeniz Bélgesindeki kiyi boyunca
taragalarin olusumunu hangi faktére
bagl olarak aciklamak gerekir?"
cimlesindeki anlatim bozuklugu nasil
giderilir?

A) Cumle soru cimlesi olmamali.

B) "Faktére" sézcugiunden sonra "de"
baglaci getirilmeli.

C) "Boyunca" sb6z o&bedi “"boyu"
seklinde olmal.

D) "boyunca" sézcugi kaldirilarak.

E) "Taracalarin" soéziinden oénce
"uzanan" sozu getirilerek.

2. "Kitaplara elestirel bir gézle bakmak,
nesnel, bir tavirla degerlendirmek
gerekir." cumlesindeki anlatim plrtzi
nasil gideriimelidir?

A) "elestirel" yerine "tenkit¢i" getirilerek

B) ‘kitaplara" yerine "kitaplan"
getirilerek

C) ‘"bakmak" vyerine "kitaplan"
getirilerek

D) “nesnel" kelimesinden dnce "onlart”
getirilerek

E) "degerlendirmek" yerine
"incelemek" getirilerek

3. “Iki saat boyunca siiren arama
calismalarina ragmen saldirganiar
bulunamad:.”

Bu clUmledeki anlatim bozuklugu

asagidakilerden hangisiyle

duzeltilebilir?

A) "stren" yerine "karsin" sdzcugu
getirilerek.

B) "ragmen" yerine "karsin" sdzcugu
getirilerek.

C) "boyunca" sbzclglu cumleden
cikarilarak.

D) "arama" sbézcugu cimleden

cikarilarak.

E) "bulunamadi" yerine "bulunmadi”
sbzcugu getirilerek.

4. Asagidaki ctimlelerin hangisinde
"kendi" kelimesine gerek yoktur?

A) Avcilar hep kendilerini 6verler.

B) Zeynep kendine elbise dikinmis.
C) Adam, kendini pencereden atmis.
D) Babasi bu evi kendine almis.

E) Git kendine bir ayakkabi al.

5. Asagidaki cumlelerin hangisinde alti
cizili sézcik yanhs kullaniimistir?

A) O gin de gunes batarken kéye
varmistik.

B) Gece sokaga cikarken dikkatli
olmalisiniz.

C) DunklU olayda, bir polis memuru
yaralanirken saldirganlar yaya
olarak kacmayi basardilar.

D) Onemli kitaplart  okurken
yaninizda kagit, kalem
bulundurunuz.

E) Okula giderken, Salamis Yolu'nda
Ali'vle karsitastim.

6. Asagidaki cumlelerin  hangisinde
"dolayll timleg¢" eksikliginden dogdan
bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Bilgi, siirde bir unsur olarak
kullaniimalidir.

B) Mahallilegsme akimi, Divan
siirinde Nedim'le baslanustir.

C) Siir, sbzcuklerin asil manalarin
gizler, genel htikiimler gikanr.

D) Kardesini aramak icin pek c¢ok
sehir dolasmis fakat
bulamamustir.

E) Sanminm, onlar kitiphanede
bulusup ders galisacaklar.

7. Asagidaki cimlelerin hangisinde "sen"
sbzcugl ctkarlirsa anlam bozulur?

A) Sen simdilik bu igle ugras

B) Ogretmen, Ali'ye "Buraya sen gel."
dedi

C) Hep burada mi oturuyorsun sen?
D) Bana yalniz sen yardim edebilirsin
E) Sen yarin bize ugra.
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TURKCE TESTI

8. Asagidaki cumlelerin hangisinde alti
gizili kelime c¢ikarilirsa cumlenin
anlaminda daralma olmaz?

A) Ogrenciler, mudirin soézlerinden
hicbir sey anlamadilar.

B) Cocuk, basini kaldinp bize
sevingle bakt.

C)Bu kadar nifusa nasil
bakiyorsunuz?

D) Bahar gelmis, kiraz adagclari gicek
acmistl.
E) Gizli bir sir sdyleyecekmis gibiydi.

9. Asagidaki  cumleleri  hangisinde
"saglamak" s6zcugiu yanlis anlamda
kullaniimistir?

A) Basarnli olmaniz igin btin
imkanlari sagladik.

B) Kiskanglik, birbirimizden nefret
etmemizi saglar.

C) Caliskanlidi ona buylk bir séhret
sagladi.

D) Ablasinin gegimini o sagliyor.

E) Cocuklarinin gelecegini simdiden
saglamis.

10. “Buyukleri akil ve zeka idare eder.
Onlar dis gercede bu melekeleriyle
yaklasir. Cocuk ise dis alemi
duygulari ve mantigl birbirinden
ayirmaksizin i¢ ice kavrar. Cocukta
gerceklik duygusundan cok, masal
duygusu, siir duygusu ve soyutlama
egilimi daha fazladir.”

Paragrafta, yazar dusincelerini
gelistirirken hangi anlatim
ybéntemine basvurmaktadir?

A) Tanimlama

B) Bilgi verme

C) Elestiri yapma

D) Aciklama

E) Karsilastirma

11. Asagidaki cumielerin hangisi anlam
yontnden belirsizdir?

A) Yoksul adamin her yilim iki misli
saymali.

B) Yirmi yasindan fazla géstermeyen
bir delikanli evin éntinde durdu.

C) Yash adamin yetigkin bir kizi
vard.

D) ihtiyar muhtara kéydeki
akrabalarini sordu.

E) Geceleri ocagin basina gecip
tutun igerdi.

12. Asagidaki cumlelerin hangisinde
"kaplamak" s6zcugl yanhs anlamda
kullanilmistir?

A) Temizlik, bulasik, yemek isleri,
kadinin yasaminin  blyik bir
bolumuni kaplar.

B) Bulutlar, gokyuzuni kapladi.
C) Seni goriince igcimi seving kaplar.

D) Yolun iki tarafi da agagclarla
kapliydi.

E)Sert ve koyu siyah biyiklar
dudaklarinin Gstind kaplamisti.

13. Asagidaki ciimlelerin hangisinde,
gereksiz so6zcik kullaniimigtir?

A) O delikanli sonra iyi bir ressam
olmus.

B) Bu konuyu tekrar +bir daha
anlatin.

C) Onun siirlerini de, denemelerini
de ¢ok begenirim.

D) Her konugma, tartisma eg@lenceli
olmaz.

E) Gergekgilik o kadar kolay bir is
degildir.

14. Asagidaki clUmlelerin hangisinde
"daha" kelimesine gerek yoktur?

A) Bir parca daha ekmek istiyorum.

B) Bir saat daha bekleyeceksiniz.

C) Daha genis bir eve tasindilar.

D)Bir kizim daha olsaydi adina
"Mehlika" koyardim.

E) Yazarin son kitabini  daha
okumadim.

DAU — 0SYS 2008 Sayfa 12



15.

16.

17.

TURKCE TESTi

"Betimlemede anlatici, canlt ve
cansiz varliklan anlatirken oniari
birbirinden ayirarak 6zgin
niteliklerini  bulmaya, gbstermeye
calisir. Bunun igin gézlem glctyle
birlikte bes duyusunu kullanir.
Ayrintiiar bu yolla seger. Kimileyin
duyularindan biri daha agir basar;
ayrintifar o duyuda yoguniastirihr.”

Pargaya gére anlatict,

asagidakilerden hangisine

basvurmaz?

A) Varliklarin  belirleyici  6zelliklerin
belirtme.

B) Okurun algilama gucuni belirli
noktalara yénlendirme.

C) Nesnelerin ilk bakista
gbrulmeyece yonlerini ortaya
koyma.

D) Okurun 06grenme ve
glicuni gelistirme.

sezme

E) Gérdiklerini, sézcUklerle resim
gizer gibi anlatma.

Asagidaki cUmleierin  hangisinde

gereksiz sdzcik kullanilmigtir?

A) Ayse, kardesini babasina sikayet
etti.

B) Soylenenierin  gergekle
ilgisi yok, hepsi yalan.

C) Butiin mahalle, Hasan'i gok
sever.

D) Ben siiri, Ali'den fazla severim.

E) Annesini gérdii, kogmaysa
baslad:.

hicbir

Antolojide, daha ¢ok sairlerin vatan,
millet konulu siirleri ver aliyor.

Bu cumledeki aniatim
bozuklugunun nedeni,
asagidakilerden hangisidir?

A) Gereksiz s6zcuk kullanimi

B) Bir sézcik ya da sczciik
dbegdinin vanlis yerde
kullanilmasi.

C) Anlamca celigsen sézclklere yer
verilmesi.

D) Yanlis anlamda sézcik
kullaniimasi.

E) Noktalama eksikligi

18. "Kimi vazilar bilgilendirme 2macina
yoneliktir. Bu tir yazitarin aniattiminda
yazar, kendisini olabildidince gizler.
Daha dogrusu nesnel bir tavir takinir;
duygularint anlatimina katmaz."

Asagidaki cumlelerin  hangisi bu
parcada belirtilen aniatim &zelligini
tagimakiadir?

A) Gerilimli  filmlerden hosianmasi,
onun sert yaradihigh biri oidugunu

gOsterir.

B) Karadeniz  kiyilarinin, insant
etkileyen carpict  hir guzelligi
vardir.

C) Insan, Efes harabelerini
dolasirken ylzyiiann éncesinde
yasar gibi oiur. _

D)Roman, bir kdy &gretrneninin
seriivenini  biyik bir ustahkla
yansitivor.

E) Bu béigerin bitki &itusi yoninden
zenginfigi ¢ok vyagis elmasina
haghdir.

19. Asagidaki cimielerin hangisinde '
"artik" kelimesi gereksiz
kullandmigtir?

A) Ekmek artiklarini kuglara atti.

B) Artik yaz geldi, piknige gideriz.

C) Artik bundan sonra béyle
davranmayacadim.

D) Artik kumasiart degerlendirip
paspas yapt.. - :

E) Hava kararmaya baslad:, ariik
gidetim.
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TURKCE TESTIi

20. Hanin avlusuna giren yolcu,
kalabaliktan Urkttgd icin hayvanina
vurmaya basladi.

Bu clmiledeki anlatim bozuklugu,
nasil giderilebilir?

A) "vurmaya bagladi" yerine "vurdu"
s6zi getirilmeli.

B) "avlusuna" sézciginden sonra
(,) virgul getirilmeli.

C) Ozne - yuklem uyguniugu
saglanmali.

D) "Orktagu"  yerine  "korktugu"
s6ézcugu getirilmeli.

E) "Orktugl i¢in" yerine "Urken"
s6zcugu getirilmeli.

21. Asagidaki cumlelerin hangisinde,
anlam bulanikhdini énlemek icin alti
gizili sozcukten sonra virgal (,)
getirilmelidir?

A) Karanlk agdizhh bir kapidan iceri
girdiler.

B)O yillarda yoksullara karneyle
kémur verilirdi.

C) Sorulan dikkatlice okuyor, sonra
cevapliyordu.

D) Yesil kareli kagida yazilmis bir
mektup aldim.

E) Bahcelievler semtine su yoldan
gidilir.

22. Anasi iyi gorap dokurdu; bu nakish
gorap, bir  turkii  sicakhidinda
oralmusta.

Bu cumlede ne tur bir yanhshk
yaptimistir?

A) Ozne — yiiklem uyusmazhg: vardir.

B) Noktalama yanhshgi yapimistir.

C) "nakigh" sézcugline gerek yoktur.

D) "dokurdu" kelimesi anlamca uygun
degildir.

E) Oge eksikligi vardir

23. Asadidaki cumlelerin hangisinde
-ler (-lar) ekinin kullanimiyla ilgili bir
yanhishk yapilmigtir?

A) Yasl insanlar anlamak zordur.
B) Bu kitaplari ben yazdim.

C) Yasadigl faaliyetlere katilanlar
tuinklandi.

D) Bircok isciler greve basladi.
E) iki kardes annelerini bekliyordu.

24. Asagidaki alti cizili sozclkierden
hangisi anlamca digerlerinden
farkhdir?

A) O, kendinden bagkasinin
fikirlerine mimkin degil dnem
vermez.

B) Ona istemedigi bir isi kesinlikle
yaptiramazsin.

C) Seni yemek yemeden dinyada
birakmam.

D) Bir daha agzinla kus tutsan sana
inanmam.

E) Sonunda nasil olsa benim
dedigime gelecek.

25. Asagidaki cumlelerin  hangisinde

‘onun’ s6zcugu cikartilabilir?

A) Séziinl ettigin yazi onun degil ki.

B) Butiin arkadaslar konustu, simdi
sira onun.

C) Dogrusu onun bu kadar erken

gelecegini beklemiyordum.

D) Saninm onun buglin
diizenleyecegdimiz toplantidan haberi
yokiu.

E) Suc sadece onun mu ki strekli ona
bagdiryorsunuz?
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1.

SOSYAL BiLIMLER TESTI

I. Padisahin tahta ¢ikisi
Il. Padisahin bizzat sefere gidigi
IIl. ic isyaniarin bastiriimasi

Osmanli Devleti'nde yukarida
verilenlerden hangilerinde askere bahsis
dagitmak bir gelenektir?

A) i vell

B) Il velll.
C) Yalmzl.
D) Yaimz Il
E) L, 1. velll.

Osmanli Devleti'nde,

[. Tanzimat Fermani’nin ilani

[I. Islahat Fermant'nun ilan

[l1. 31 Mart Olayr’'nin bastiriimasi

gelismelerinden hangileri meveut
anayasal diizene karg! olanlara bir
tepkidir?

A) Yalniz I,
B) Yalniz lli.
C) L vell
D) 1. ve L.
E) L, 1 velil.

Osmanli Devleti'ne parlamento kavrami
asagidakilerden hangisiyle gelmistir?

A) Divan-1 Himayun

B) Kanunname-i Al-i Osman
C) Saltanat Surasi

D) Kanun-i Esasi

E} Vilayet Nizamnamesi

4. Misak-i1 Milli'nin hazirlanmasinda

asagidakilerden hangisinde yapilan
calismalarin etkisi yoktur?

A) Turkiye Buyuk Millet Meclisi
B) Sivas Kongresi

C) Erzurum Kongresi

D) Son Osmanli Mebustar Meclisi
E) Amasya Bulugsmasi

. | Inkilablarin temel dayanagi olma

th. Akil ve bilime dayanma
{Il. Birbirini tamamlavici nitelikte olma

Yukarida verilen 6zelliklerden hangileri
Atatiirk llkeleri'nin tim igin gegerlidir?

A) Yalniz L.
B) Yainz IL
C) Yalmz hl.
D) Lvell

E) 1., 1. ve lli

. Turkiye Cumhuriyeti'nde kadinlara

saglanan ik hak asagidakilerden

hangisidir?

A) Evienme ve boganmada erkekie esit
s6z sahibi olma

) Belediye secimlerine katilabiline

C) Milletvekiii secilebilme

D) Eulilikte kendi soyadini kullanabilme

£) Evililikte edinilen mallara ortak olma

8]

7. Anlasma devietleri asagidakilerden

hangisine dayanarak Anadolu'yu isgal
etmislerdir?

A) Londra Antlasmasi
B) Sevr Antlagsmast

C) Paris Antlagsmasi

D) Berlin Antlasmasi

E) Mondoros Miitarekesi
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8.

10.

SOSYAL BiLIMLER TESTi

I.  Alasehir Kongresi
Il. Sivas Kongresi

I, Afyon Kongresi

I\V. Erzurum Kongresi

Yukarida verilen kongrelerden

hangilerinde ‘manda ve himaye’nin reddi
karari alinmistir?

A) Lvell

B) 1. velll
C) ll.ve IV.
D) L, lll. ve IV.

E) II., lll. ve IV.

23 Nisan 1920'de ‘yasama, yuriitme ve

_yargr’ yetkisi kime verilmistir?

A) Misak-1 Milli'ye

B) Padisah Meclisine

C) Halife Meclisi'ne

D) Osmanh Mebusan Meclisi'ne
E) Turkiye Buylk Millet Meclisi'ne

1974 yilinda gergeklestirilen Kibris Tark
Baris Harekat! hangi olaydan hemen
sonra baslamistir?

A) Rumlarin Erenkdy'e saldirmasi ve
Pilot Ylizbasi Cengiz Topel'in sehit
edilmesi

- B) Rumlarin Gegitkale'ye saldirmasi

C) Rumlarin Ayvasil kéyune saldirip
katliam yapmalari

D) Nikos Sampson’un bir darbe ile
Makarios’u devirip Kibris Cumhuriyeti
yonetimine el koymasi

E) Rumlarin Atlilar, Sandallar ve
Murataga koylerinde katliam
yapmalari

11

12.

13.

14.

. Kibris hangi antlagma ile resmen

Ingilizlere devredilmistir?
A) 1914, Kraliyet Emirnamesi

B) 1913, Londra Antlasmasi
C) 1923, Lozan Antlasmasi
)

D) 1878, Turk — Ingiliz Savunma
Konvensiyonu Antlagsmasi

E) 1877, Londra Protokolu

%300000 olgekli bir haritada 14 cm
olarak olgtilen iki sehir arasi gercekte kag
kmidir?

A) 11.2

B) 112

C) 896

D) 1120

E) 8960

Asagidakilerden hangisi meridyen
yaylarinin 6zelligi degildir?

A) Aralarindaki uzaklik her yerde 111
km'dir.

B) Kutuplarda birlesirler.

C) Bir derece araliklara gegerler.

D) Kuzey — guney dogrultuludurlar.

E) Uzunluklan birbirine esittir.

180° meridyeninin 45° dogusu ile 30°
batisinda yer alan iki kent arasindaki yerel
saat farki kacg saattir?

A) 5
B) 6
C) 8
D) 10
E) 12

DAU —OSYS 2008 Sayfa 16



15. Asagidakilerden hangisi Dinya'nin kendi

16.

i

SOSYAL BiLIMLER TESTI

ekseni etrafinda dénmesinin
sonuglarindan biri degildir?

A) Gece ve gliinduz olugsmasi
B) Yerel saat fark:iiir+ ortaya gikmasi

C) Gece ve gindiz surelerinin degismesi

D) Surekli rizgarlarin esis yéniunde
sapmalarin goriimesi

E) Meltem rlzgarlarinin olugmasi

. Panama
1. Bering

i, Istanbul
I\V. Stveys

V. Cebelitarik

Yukaridaki bogazlardan hangileri olusum
bakimindan farkhdir?

A) 1. vell.

B) 1. ve IV.
C) Il.ve V.
D) Il ve IV.
E) IV.veV.

Turkiye 26° — 45° dogu meridyenleri
ile 36° — 42° kuzey paralelleri
arasindadir.

Bu bilgiye dayanarak Turkiye'nin
asagidaki ézelliklerinden hangisinin
belirlenmesi zordur?

A) Kuzey kutbuna uzakligi

B) Ortalama sicakliklar!

C) Yerel saat farki

D) Saat dilimi

E) Gunes isinlarini aima agisi

18. Kis mevsiminde Turkiye'nin en soguk

19.

bélgesi Erzurum — Kars bélgesidir.
Buna neden olan temel etken
asagidakilerden hangisidir?

A) Daglarin dodu — bat: uzamigl olmasi
B) Doguda yer aimasi

C) Denizden uzak olmasi

D) Yukseltisinin fazlz olrasi

E) Matematik konumu

Asagida KKTC'de bulanzn ilgeler ile bazi
yerlesim yerleri eslestiriimistir. Bu esleme
hangi secenekte dogru olarak yapiimistir?

A) Lefkosa — Camlibel
Girne - Lefke
Guzelyurt — Akdogan
Gazimagusa — Yeni Erenkdy
iskele — Degirmenlik

B) Lefkosa — Degirmenlix
Girne — GCamlibel
Guzelyurt — Lefke
Gazimagusa — Akdogan
iskele— Yeni Erenkdy

C) Lefkosa - Yeni Erenkdy
Girne — Akdogan
Guzelyurt — Lefke
Gazimagusa — Camlibel
iskele — Degirmenlik

D) Lefkosa — Lefke
Girne — Yeni Erenkdy
Guzelyurt — Akdogan :
Gazimagusa — Degirmenlik
Iskele — Camlibel

E) Lefkosa — Gamlibel
Girne — Degirmenlik
Gizelyurt — Yeni Erenkdy
Gazimagusa — Akdogan
iskele — Lefke
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SOSYAL BILIMLER TESTi

20. KKTC idari olarak 5 ilceden
olusmaktadir. Bu ilgelerin niifus
buyukltklerine gore siralanisi (blytkten
kliciige) icin segceneklerden hangisi
dogrudur ?

A) lLefkosa — Girne — Gazimagusa —
Guzelyurt — Iskele

B) Lefkosa — Girne — Glzelyurt —
Gazimagusa — Iskele

C) Lefkosa — Gazimagusa — Girne —
Guzelyurt — Iskele

D) Girne — Lefkosa — Gazimagusa —
Guzelyurt — iskele

E) Lefkosa — Girne — Gazimagusa —
Iskele — Guzelyurt

21. KKTC'nin en yiksek tepesi neresidir?
A) Selvilitepe
B) Kantara
C) Bufavento
D) Alevkayas:i
E) Bogaztepe

22. Asagidakilerden hangisi felsefenin
ilgilendigi konulardan degildir?
A) Insan hayatinin amacini irdeleme

B) Doga olaylarinin meydana geliglerini
arastirma

C) Evren hakkinda diistinceler ortaya
koyma

D) Insan bilgisinin olanak ve sinirlarini
yorumlama

E) Tann ve ruh konusunu arastirma

23. Asagidakilerden hangisi felsefi bilginin
Ozelliklerinden degildir?

A) Oznel olmasi

B) Akla dayall olmasi
C) Sistemli olmasi
D) Elestirel olmasi
E) Birikimli ilerlemesi

24. "Varlik nedir?” sorusuna yalnizca
felsefede rastianir. Hig bir bilim varliga
boylesi tumel yaklasimda bulunmaz. Her
bilim, varligi kendi alanina giren kismiyla
ilgilenir, arastirma konusu yapar.

Verilen pargada bilimsel bilginin hangi
6zelligi vurgulanmistir?

A) Belirli ilke ve metodlarla elde edilmesi
B) Deneysel metodlara dayanmasi

C) Varliga iliskin kesin bir bilgi olmasi

D) llerleme 6zelligine sahip olmasi

E) Varligi parga olarak ele almasi

25. "Gerek bilim gerekse felsefe evrendeki
dizenin kanunlarini kesfetmeye, insani ve
yasami anlamaya calisir.”

Bu cumlede asagidakilerden hangisi
anlatiimak istenmistir?

A) Bilim ve felsefenin ayni amaci tasidigi

B) Felsefenin, bilimin sonuclarina
dayandigi

C) Bilimsel bilginin en guvenilir bilgi
oldugu

D) Bilimsel bilginin evrensel oldugu

E) Bilimlerin felsefeden yararlandigi

DAU - OSYS 2008 Sayfa 18



INGIiLiZCE DIL TESTI

Instruction: Choose the best
alternative for the missing part in
each sentence. (Questions 1 - 8)

1. | beg your pardon. Please tell me ....

A) where is the bus stop.

B) where the bus stop be.

C) where stops the bus.

D) where the bus stop is.

E) where is the stop for the bus.

2. Claire has been dismissed from her
post not for her incompetence. The
main reason .... the fact that her
boss hated her.

A) may have been
B) should have been
C) had to be

D) wili have been

E) has to be

3. Inthat part of the globe, trees and
lakes ..... by acid rain.
A) are destroying
B) have destroyed
C) will be destroying
D) are being destroyed
E) will have destroyed

4. Inten years’ time they .... new,
faster ways of diagnosing illnesses.
A) had cevised
B) is devising
C) will have devised
D) will be devised
E) have devised

5. You'll find that everything ..... for you

when you arrive.

A) was being arranged
B) was arranged

C) will have arranged
D) was being arranged

E) will have been arranged

. I'm afraid that we are late. When we

.... there, they will already have
eaten dinner.

A) will get

B) get

C) got

D) will have gotten

E) had got

. Elizabeth’s children were .... Mozart

when she was young.

A) made to listen

B) made listen to

C) made to listen to

D) made listen

E) been being made to listen to

. A bat will often spend the daylight

hours .... upside down in a tree or
cave.

A) which hangs

B) that is

C) hangs

D) when hangs

E) hanging
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INGILiZCE DiL TESTI

Instruction: Choose the best
alternative for the underlined part in
each sentence. (Questions 9 - 12)

9. Even though salamanders are
mistaken for lizards, the two are not
related.

A) from the same family
B) the same size

C) of similar appearance
D) attached

E) the same color

10. It is known that the largest cactus
in the U.S.A. is the saguaro cactus,
found in the areas surrounding the
Guif of California.

A) around B) across
C) within D) near
E) far from

11. The mixture should be applied, left
on for ten minutes, and rinsed

thoroughly.
A) periodically
B) completely
C) roughly

D) safely

E) forcefully

12. Claude Lorrain, famous for her
scenes of rural life, began painting
at an early age.

A) high-quality
B) suburban
C) slow-paced
D) primitive
E) country

Instruction: Read the following
passages and answer guestions 13 -
20 according to the information in the
passages.

Passage 1 (Questions 13 — 16)

In 1807 Noah Webster began his
greatest work, An American Dictionary
of the English Language. In preparing
the manuscript, he devoted ten years to
the study of English and its relationship
to other languages, and seven more
years to the writing itself. Published in
two volumes in 1828, An American
Dictionary of the English Language has
become the recognized authority for
usage in the United States. Webster's
purpose in writing it was to demonstrate
that the American language was
developing distinct meanings,
pronunciations, and spellings from those

of British English. He is responsible for

advancing simplified spelling forms:
develop instead of the British form
develope; theater and center instead of
theatre and cenftre; color and honor
instead of colour and honour.

13. What is the year of publication of
An American Dictionary of the
English Language?

A) 1817 B) 1807
C) 1828 D) 1824
E) 1834

14. According to the passage, which
one of the following spellings would
Webster have approved in his
dictionaries?

A) Develope
B) Theatre
C) Centre
D) Honour

E) Color
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INGILIZCE DiL TESTI

15. According to the author, Webster
wrote An American Dictionary of the
English Language in order to

A) respond to the need for new
school books.

B) demonstrate the distinct
development of the English
language in America.

C) promote spelling forms based
upon British models.

D) influence the pronunciation of
the English language.

E) show the historical development
of American culture.

16. In how many volumes was An
American Dictionary of the English
Language published?

A) One volume
B) Two volumes
C) Three volumes
D) Four volumes

E) Five volumes

Passage 2 (Questions 17 — 20)

It is a strong belief among certain
groups of people that the medical
community should take every possible
step to keep a person alive, without
regard for the quality of that person’s
life. But other people argue just as
strongly that patients who are facing a
life of pain and encumbrance on others
have the right to decide for themselves
whether or not to continue with life-
prolonging medications and therapies.

The question, however, is really far
more difficult than just the issue of a
terminally ill patient of sound mind who
directs the physician not to continue with
any treatment that does not in any way
cure the disease but only helps to draw

out a painful death. When the quality of
life has disintegrated, when there is no
hope of reprieve, when there is intense
and ever-present pain, does the patient
have the right to be put to death? The
patient in this case is not asking the
physician to ¢iscontinue treatment but
instead is requesting the physician, the
supposed protector of life, to
purposefully bring a life to a closc.

17. The passage is mainly concerned
with
A) community beliefs
B) ways to prolong life
C) the right to die
D) the role of physician
)

E) ways to cure the disease

18. “Draw out”, asitis used in the
second paragraph, could be best
replaced by
A) prolong
B) discontinue
C)

D) cut short

E)

interrupt

break in

19. In what situation does the author
suggest that a patient might have
the right to be put to death?

A) When the patient is of sound
mind

B) When pain has disintegrated

C) At the request of the physician

D) When the patient is facing great
pain and inevitable death

E) At the request of the community
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INGILIZCE DiL TESTI

20. Which of the following statements
best applies to the idea presented in
the passage?

A) The question of patient’s right to
die is verily faced by physician.

B) The author firmly states his
opinion on the right to die.

C) All people are in agreement as
to a patient’s right to die.

D) Putting a patient to death must
be considered immoral and
illegal.

E) Putting a patient to death is more
serious than allowing a patient to
die.

Instruction: Find the most suitable
Turkish translations of the English
sentences given in questions 21 and
22.

21. "Everybody was astonished at
seeing that he denied everything
instead of apologizing to Jane.”

A) Herkes Jane'nin 6zur dileyecek
yerde her seyi inkar etmesini
hayretle karsiladi.

B) Herkes, onun Jane'den 6zir
dilemesini beklerken her geyi
ona yluklemesine hayret etti.

C) Jane'den 6zir dileyecek yerde
her geyi inkar etmesi ¢ok
sasirticiydi.

D) Jane'den 6zir dileyecedi yerde
her seyi inkar etmesini gérmek
herkesi hayretler icinde birakti.

E) Jane'nin her seyi inkar edip
ondan 6zir dilemesi herkesi
sasirtti.

22. "No matter what anyone says, |

shall give him the punishment he
deserves.”

A) Herkesin karsi olmasina ragmen,
0, verecegdim cezay! haketmistir.

B) Kim ne derse desin, ona hakettigi
cezay! verecegim.

C) Ona hakettigi cezayi
verecedimden hic kimsenin
kuskusu olmasin.

D) Herkesin dedidi gibi, o, benden
hakettigi cezay: alacak.

E) Ona hakettigi cezayi
vermeyecegimi hi¢ kimse
sdyleyemez.

Instruction: Find the most suitable
English translations of the Turkish
sentences given in questions 23 - 25.

23. "Doktorlar hastalarini

iyilesebileceklerine inandirabilirlerse,
hastalar mutlaka iyilesirler.”

A) If doctors believe that their
patients will recover, they do so.

B) If patients want to recover, they
must believe their doctors.

C) If patients believe that they can
get well, their doctors can treat
them.

D) If doctors can convince their
patients that they will recover,
they always do recover.

E) Unless doctors convince their
patients that they will get well,
they will not get well.
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INGILiZCE DIL TESTI

24. “Hukumet enflasyonu denetim
altina almak icin hosa gitmeyen
énlemler aldi.”

A) The government introduced
some unpopular measiires to
control inflation.

B) The government's measures to
control inflation were very
absurd.

C) To control inflation the
government had to take some
awkward measures.

D) The government took some
measures to curb inflation.

E) The inflation was high so the
government decided to fight
~against it.

25. “Profesyonel atletler surekli olarak
yediklerine dikkat etmelidirler.”

A) Professional athletes have to
watch their lives constantly.

B) For professional athletes diets
are very important.

C) Professiong! athletes have 1o
watch their diets constantly.

D) Professional athletes have to
watch their diets carefully.

E) Diets are carefully followed by
professional athletes.
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GORSEL YETENEK TESTI

1. Asagidakilerden hangisi “UNIVERSITE"

sozclgunin sekillerle gosterilmis hali olabilir?

~HAAOBGHANA
o dAAOHeHALN
oUAOHGBAL
oAAOEOWALR
oUAAOBeR ALY

2. Sekil 1'deki kagit sekil 2'deki gibi katlanip

kesiliyor. Kagit tekrar acilinca asagidakilerin

hangisi géralar?

______

; >
Sekil 1 Sekil 2
Q
O O
(A) (B)
% O
O A
(C) © (D)
TAY
A
(E)

3. Asagida verilen 1'inci ve 2'nci sekiller arasindaki
iligki 3'inct sekil ile segeneklerdeki hangi sekil

arasinda vardir?

N— | O— -

Sekil 1 o Sekil 3
eKil £

o] (o)
(A) (B)

A
(C) (D)
AN

3[]-5/A=eQ =N

Yukanidaki sekillerin her biri pozitif birer tam

saylyl géstermektedir. Buna gore

WA
O+

kesrinin degeri asagidakilerden hangisine

esittir?
5 16 48
A) — B) — C) —
( )16 =) 35 ©) 15
15 24
D) — E) —
{ )48 (E) 15
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GORSEL YETENEK TESTIi

7. ABCD dikdértgeninde |AD|=7 birim ve

5.
IDC| =14 birimdir. Tum kenarlar birbirini dik
— kestigine gore tarall bolgenin cevresi kag
birimdir?
()

(1)
& C
N > ?
(1)
linci sekil ile 1P'nci sekil arasindaki iligki, B
I1'incu sekil ile asagidakilerden hangisi
arasinda vardir? (A) 28 (B) 44 (C) 36

(D) 42 (E) 48

(A) (8)

karsilik gelmektedir. Aralarinda 60 km uzaklik

bulunan iki kent aras! haritada kag cm'lik
\> \/ uzunlukla gosterilir?

<> 8. Bir haritada 1/8 cm arazide 1 km uzunluga

(D)

(A) 2/3 (B) 1/3
(C) 2.5 (D) 4.5
(E) 7.5
(E)
9. xoy= Eqd, seklinde """ islemi
y X
tanimlaniyor. Buna gére (1¢2)o3
6. Asagida verilen sekillerden bir tanesi isleminin sonucu nedir?
digerlerinden farklidir. Farkh olani bulunuz. ”
1 9
NnE gl o
12 15 30
4 = 61 33
N q K D) — E) =
< 30 15
(A) B) KN
AV N
BN > P 10. Asagidaki 6lcu birimlerinden hangisi
©c V¥ ) O uzunluk belitmez?
S A) Arsm B) Ay_!ak
¥ K9 C) Litre D) Mil
E) ] E) Metre
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GORSEL YETENEK TESTi

1.

Verilen sekilde kareler birbirine esittir. Koyu
alanlarin toplaminin seklin ylizde kagi oldugu
asagidaki segeneklerden hangisinde
verilmistir?

A) %25 B) %22.5 C) %20
D) %15 E) %12
1 m—0 =4

A+ 0O =2

O+ m =12

04+ 0=:s

Yukaridaki islemlerde verilmis olan her sekil
ayri bir pozitif tamsayyi géstermektedir.
Buna gore,

[ha-BR+ O+ A =7

A) 24 B) 30 C) 36
D) 42 E) 48

13. 0.125 kesri ylizde ile yazilirsa
asagidakilerden hangisi dogru olur?

(A) %12.25 (B) %0.125
(C) %125 (D) %12.5
(E) %1.25

14. l. .
N /
a{75 25 33ba(B 3 Q'_J,EJ
/ \ /
/ hY
=4 [

/
aQS 4 ?>b
\

A

[

Yukarida verilen sekillerdeki sayilar bir
kurala goére olusturulduguna goére, Il
sekildeki soru isareti yerine asagidakilerden
hangisi getirilmelidir?

A) 2 B) 4 C)8
D) 64 E) 12

15. Asagidaki Ust Uste yerlestirilen kiplerin
olusturdugu seklin etrafinda
dolasildiginda hicbir yeri gérinmeyen kag
tane kip vardir?

16. Tavsan ve tavuklardan olugan bir
kimeste ayak sayisi 314 bas sayisi
100'dur. Buna gére kimeste kag tavsan

vardir?
(A) 57 (B) 60 (C) 63
(D) 66 . (E) 69
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GORSEL YETENEK TESTI

17.Asagida verilen sekillerden hangi ikisi 19.Asagidaki geometrik formlardan
birlestirildigi zaman KARE olusur? hangisinin yere disen gdlgesi yanlistir?
1

; /555
(A)1ve 6 (B) 3ve 4 (C)1ved
(Dj2ved (E)3veb

18. Yandaki sekil
asagidakilerden
hangisi ile

birlestirildigi zaman
KARE clusur?
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GORSEL YETENEK TESTI

20.Asagida ust uste konmus geometrik 21.Yandaki

)

formlarin gdlgesi hangi secenekte dogru besgende kag

olarak verilmistir? adet Ucgen

vardir?

22.Yandaki sekile ok
yéninden bakilirsa

asagidaki

@ seceneklerden
L 1

hangisi gibi gorulir? \

© R R 1 //\
N

(A) (B) *

=

—

(E)

—
A
Iz
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GORSEL YETENEK TESTi

23.Asagidaki sekilde kag adet kiip vardir?

24.Asagidaki sekil kesik cizgi ile gésterilen
yerlerden katlaninca segeneklerden
hangisi elde edilir?

T,

”__\r":fl
- ’ \

: 4 i
5, a
N . N\

.

3
i
1 , N
! 3 ¥
\‘)i; " 14‘
1
%

T r/

T -
(A) Kiip (B) Uggen Prizma
(C) Koni (D) Piramid

(E) Dikdortgen Prizma

25.Asagida sekile Ustten bakildi§i zaman

segeneklerden hangisi gibi goérinur?

(©)

(D) b

(E)

B
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